

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты, УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от ; . 10 СЕН. 44

Свердловск

Газета

5 Открытие театрального сезона в Музкомедии

На днях начал свой новый театральный сезон Свердловский государственный театр музыкальной комедии. В первые дни театр показал «Холёнку», «Нитуш» и «Жених из посольства».

В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Кузнецов рассказал:

Театр начал сезон постановками прежнего репертуара. Но уже в этом году мы покажем нашему зрителю новую музыкальную комедию «Веселый петух» (либретто Ленча, музыка Старокадомского) и в новой постановке известную оперетту Штрауса «Летучая мышь».

Во второй половине сезона театр покажет новую постановку «Сильвы» и «Перикола» (для «Перикола» Адуев написал новое либретто), а также две новых советских музыкальных комедии: «Бронзовый бюст» — либретто Адуева, музыка Ковнер и вторую, еще не имеющую названия, — либретто Михайлова, музыка Соловьева-Седова.

Актерский состав театра сохранен полностью. Главный режиссер Г. Кугушев, главный дирижер А. Гевикман.

Здание театра к открытию сезона отремонтировано, удалось осуществить ряд усовершенствований сцены.